
7 ویژه دربی پنجشنبه    13 آذر 1404  شماره 7993

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

بهتاش فریبا پیشکسوت استقلال 
که  می‌کند  پیش‌بینی  ینطور  ا
شهرآورد صد و ششم جذاب خواهد 
بود. او همچنین تقابل احتمالی 
بازیکنان استقلال و پرسپولیس 
بویژه آسانی و محمدی را از نکات 

جالب این شهرآورد می‌داند.
او معتقد است برد مقابل فولاد 
باعث افزایش روحیه استقلالی‌ها 
شده است: »برد اصولاً روحیه 
تیمی را بالا می‌برد و نمی‌شود آن 
را کتمان کرد. استقلال مقابل 
فولاد خوب و آماده بود و شاید اگر 
ج می‌دادند  دقت بیشتری به خر
اختلاف بیشتری هم رقم می‌خورد. 
البته که آدان هم در این بازی 
شاهکارکرد و پنالتی گرفت. به 
هرجهت استقلال بازی خیلی 
مهمی را برد و قطعاً با روحیه بهتری 

به استقبال دربی می‌رود.«
فریبا تقابل آسانی و محمدی را از 
نکات جالب دربی می‌داند: »هیچ 
وقت نمی‌شود دربی را پیش‌بینی 
کرد. هر دو تیم با برد به استقبال 
این بازی حساس می‌آیند و شرایط 
روحی خوبی دارند. پرسپولیس 
هم بازیکنان خوبی مثل اورونوف، 
علیپور، سرلک و رفیعی را دارد که 
می‌توانند خطرناک باشند. آنها در 
خط دفاعی هم بازیکنان باتجربه‌ای 
دارند و فکر می‌کنم تقابل محمدی 
و آسانی می‌تواند از نکات دیدنی 
دربی باشد. اگر استقلال در عمق 

پرسپولیس بازی کند، سحرخیزان 
می‌تواند با توجه به سرعت و حمل 
توپ خوب خود، تیم حریف را اذیت 
کند. امیدوارم منیر الحدادی و 
احمدی هم به بازی برسند چرا 
که پاس‌های پشت دفاع آنها برای 
سحرخیزان می‌تواند نقطه قابل 
اتکای استقلال باشد. فکر می‌کنم 
جنگ، جنگ وسط زمین است. 
طبیعتاً این بازی باید قشنگ باشد 
و اگر کیفیت زمین خوب باشد، 

قطعاً بازی جذابی خواهد بود.«
 پیشکسوت استقلال درباره چالش 
کادرفنی برای انتخاب میان صالح 
حردانی و رامین رضاییان می‌گوید: 
»در سمت چپ پرسپولیس بازیکن 
سرعتی مثل اورونوف حضور دارد 
که حمل توپ خوبی داشته 
و دریبل‌زن است. بنابراین باید 
کسی که شرایط کنترل این بازیکن 
و سرعت بیشتری دارد، در سمت 
راست دفاع استقلال قرار بگیرد. 
از نظر من هردو شایستگی حضور 
در ترکیب را دارند اما من فکر 
از نظر  می‌کنم صالح حردانی 
دفاعی و سرعت بیشتر بتواند به 

کار استقلال بیاید.«
او همچنین درباره قرعه‌کشی جام 
جهانی گفت: »احتمال دارد از هر 
طیفی در گروه داشته باشیم و به 
احتمال زیاد به یکی از تیم‌های 
جام   . کنیم برخورد  رتمند  قد
جهانی به ما نشان داده که تیم 
ملی همیشه مقابل تیم‌های گردن 
کلفت عملکرد بهتری داشته است. 
بنابراین فکر می‌کنم اگر قرعه 
سختی داشته باشیم ملی‌پوشان 
بهتر بازی کنند. کار سخت است اما 
سطح توقع هواداران این است که 
تیم ملی به مرحله بعد صعود کند.«

منصور رشیدی پیشکسوت استقلال معتقد است 
حساسیت دربی صدوششم به حدی است که به 
جای 3 امتیاز 12 امتیازی است. او نقاط ضعفی 
را در هر دو تیم می‌بیند و اینطور می‌گوید که 
هم پرسپولیس و هم استقلال هنوز به آمادگی 

صددرصد نرسیده‌اند.
او درباره شرایط استقلال قبل از دربی گفت: »به 
هرحال برد مقابل فولاد روحیه تیم را بالا برد اما 
استقلال اخیراً نوسانات زیادی داشته و مقابل 
الوصل هم خوب بازی نکرد و بازی‌های دیدنی 
ارائه نداد. من فکر می‌کنم همچنان خط حمله 
مشکل دارد و هنوز فورواردی که در وسط قرار 
گرفته و تمام‌کننده باشد، ندارد و چند گل اخیراً 

هم روی خلاقیت و استعداد بازیکنان زده شده. 
فکر می‌کنم ساپینتو همچنان به ارنج ثابتی 
نرسیده و شرایط سمت راست خط دفاعی در 

هر بازی تغییر می‌کند.«
 رشیدی معتقد است که ساپینتو و اوسمار به 
رغم تمایل به سیستم هجومی احتمالاً محتاطانه 
عمل خواهند کرد: »مصدومیت الحدادی و 
احمدی نگران‌کننده است، هرچند پرسپولیس 
هم مصدومانی دارد. به هرحال شرایط دوتیم 
تقریباً یکسان است و فکر می‌کنم هر دو تیم 
هنوز به آمادگی صددرصدی نرسیده‌اند و هر 
تیمی که بتواند از موقعیت‌های خود به بهترین 
شکل ممکن استفاده کند، نه سه امتیاز بلکه 12 

امتیاز می‌گیرد چرا که هر دوتیم بالای جدول 
هستند و سرنوشت این بازی خیلی می‌تواند 
در معادلات جدول تأثیرگذار باشد. من فکر 
می‌کنم هم ساپینتو و هم اوسمار محتاطانه 

عمل می‌کنند مخصوصاً در نیمه اول.«
پیشکسوت استقلال درباره قرعه‌کشی جام 
جهانی هم گفت: »انتقادات زیادی درباره 
تاکتیک و عدم جوانگرایی تیم ملی وجود دارد. 
درحال حاضر چند جوان به تیم ملی تزریق شده 
اما نیاز است که خیلی بیشتر به جوانان میدان 
داده شود تا آینده تیم ملی هم به خطر نیفتد. 
درباره جوانگرایی و استفاده از بازیکنانی مثل 
کوشکی و قربانی در جام جهانی به جای بازیکنان 

پا به سن گذاشته هم باید بگویم که همه چیز 
به تاکتیک سرمربی و قرعه تیم ملی بستگی دارد. 
خیلی مهم است که با چه تیم‌هایی همگروه 
شویم. صددرصد با یک تیم قدرتمند روبه‌رو 
خواهیم شد. پیش‌بینی سخت است اما همه 
تیم‌ها خوب و آماده هستند. تیم‌های آفریقایی 
هم در حال حاضر پیشرفت خوبی داشته‌اند 
و حتی تقابل با آنها هم می‌تواند ما را اذیت 
کند. قطعاً بازی‌های تدارکاتی خیلی می‌تواند 
در سرنوشت ما در جام جهانی تأثیرگذار باشد 
اما غالباً سیستم تیم ملی 1-4-1-4 بوده است که 
این ترکیب خیلی محتاطانه است و باید فکری 

برای آن شود.«

رضا وطنخواه یکی از ستاره‌های سابق 
پرسپولیس و تیم ملی جزو آن دسته از 
افرادی است که اولین دربی‌های تاج 
و پرسپولیس را تجربه کرده. وطنخواه 
یک عنوان جالب در تاریخ این مسابقه 
هم دارد و آن اولین اخراجی تاریخ 
دربی است. با وطنخواه که مدتی است 
به خاطر بیماری از هر نوع مصاحبه‌ای 
درباره فوتبال و اتفاقاتش پرهیز 
می‌کند لحظاتی کوتاه همکلام شدیم 

که می‌خوانید.

آقا رضا می‌دانیم که اصاً حوصله 
صحبت درباره فوتبال فعلی را ندارید 
اما می‌خواهم درباره اخراج‌تان در 
بازی با تاج در مسابقه سال 48 

بپرسم.
یک صحنه‌ای بود که برای علی جباری 
اوت انداختند و من هم به جای اینکه 

توپ را با سر بزنم کف پایم را تا شانه 
آقای جباری بالا بردم و توپ را زدم و 
توپ هم بیرون رفت. در آن صحنه پای 
من به آقای جباری نخورد اما ایشان 
زرنگی کرد و خودش را انداخت. داور 
هم آقای حاج ابوالحسن بود که به 
تاج ابوالحسن شهرت داشت چون 
همیشه به تاجی‌ها کمک می‌کرد و من 

را از زمین بیرون کرد.
 پس خطای ورزشی بوده و اینطور 
نبوده که دعوایی در کار باشد یا 

درگیری اتفاق بیفتد.
 اصلاً درگیری نبود و در فوتبال اتفاق 
افتاد. آقای جباری گوش راست بود و 
من هم بک چپ. من پریدم و به جای 
اینکه توپ را با سر بزنم از بغل گوش 
ایشان توپ را زدم اما داور اخراجم کرد.

 شما آن بازی را سه بر یک باختید. 
به دلیل آن اخراج بعداً هواداران یا 
هم‌تیمی‌هایتان شما را تحت فشار 

نگذاشتند که عامل باخت شدید؟
نه اصلاً. هواداران دیدند که این اخراج 
بیهوده اتفاق افتاد. هیچ چیزی گفته 

نشد چون من واقعاً بی‌گناه بودم.
حاج  هم  آن  از  بعد  بازی  در 
ابوالحسن، عزیز اصلی را اخراج 

کرد. آن اخراج چطور اتفاق افتاد.
من خیلی یادم نیست اما فکر کنم آن 
زمان ما به پیکان رفته بودیم. تا جایی 
که من یادم می‌آید آقای ارشد برازنده، 
عزیز اصلی را اخراج کرد. ظاهراً گل 
زدند و گل مردود اعلام شد و آقای 

اصلی اعتراض کرد و اخراج شد.
 اما در تاریخ دربی اینطور آمده 
 که یک بازی دیگر بوده که 
همایون خان بهزادی و حسین کلانی 
اخراج شده‌اند و این بار آقای برازنده 

داور بوده است.
بله یادم می‌آید که آنها هم اخراج 

شدند ‌اما داور یادم نیست.
همایون خان و آقای کلانی که 
بازیکنان اخلاق‌مداری بودند. چرا 

آنها اخراج شدند؟
آن زمان تاج ابوالحسن و برازنده 
نی  ا و خسر ر  تیمسا ز  ا همیشه 
می‌ترسیدند و همه چیز دست تاجی‌ها 

بود. آن زمان قدرت تاج و تیمسار 
خسروانی زیاد بود و بعضی از این 
داوران به نفع تاج می‌گرفتند. البته 
من نمی‌خواهم به تاج توهین کنم و 
آنها رقیب ما بودند اما حق را باید گفت.
شما در بازی 6 تایی‌ها پاس گل 

ندادید؟
نمی‌دانم، دیگر نمی‌خواهم درباره آن 
بازی حرف بزنم. زندگی الان سخت 
شده هم آنها هم ما شرایط خوبی 
نداریم. اکبر کارگر جم همبازی من 
بود که اخیراً از دنیا رفت. ما در تیم 
ملی همبازی بودیم اما شنیدم در یک 
زیرزمین زندگی می‌کرد.علی جباری 
رقیب من بود اما رفیقم بود. او هم به 

سختی زندگی می‌کند.
بگذریم. درباره چند گلزن کمتر 
شناخته شده دربی‌ها می‌خواهم از 
شما بپرسم. مثلاً حسین همیشه 
جوان که اولین گل دربی را برای 

پرسپولیس زده بود.
همیشه جوان سانترفوروارد بود که 
اول در پیکان بود و بعد هم به راه‌آهن 

رفت. ایشان مدت‌هاست که مرحوم 
شده‌اند. از من یکی دو سال بزرگتر 

بود.
جهانگیر فتاحی چطور؟

جهانگیر فتاحی هم سانترفوروارد تیم 
ج زندگی  ما بود. الان هم اطراف کر
می‌کند و وضع مالی‌اش خوب نیست.

 شما همیشه درباره هم‌نسان 
خودتان با افسوس صحبت می‌کنید.
متأسفانه حرف برای گفتن زیاد است 
اما اصلاً حوصله صحبت درباره این 
فوتبال را ندارم چون الان دیگر طوری 
شده آدم‌های بی‌سواد در فوتبال ما 
همه کاره شده‌اند. در حالی که دو 
دقیقه هم در تیم ملی بازی نکرده‌اند و 
الان هم دارند به جام جهانی می‌روند. 
این همه تحصیل‌‎کرده‌های ما کجا 
هستند؟ دکتر ذوالفقارنسب کجاست؟

آقا بیوک در چه شرایطی هستند؟
الحمدلله، ایشان هم پیش فرزندشان 
در دبی هستند و وضعیت بدی ندارند. 
آقا بیوک 5 سال از من بزرگتر و متولد 

1320 است.

تیم ملی مقابل گردن کلفت‌ها بهتر بازی می‌کند

فریبا: تقابل آسانی و محمدی 
جذاب خواهد بود

سیستم تیم ملی محتاطانه است

رشیدی: این دربی 12 امتیازی است

 رضا وطنخواه، اولین اخراجی تاریخ دربی

تاج ابوالحسن اخراجم کرد چون از خسروانی می‌ترسید

پرسپولیس 3-1 برنده می‌شود

انتظاری: اولین دربی‌ام 10 ثانیه بیشتر نشد

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

شرایط دوتیم 
تقریباً یکسان است 
و فکر می‌کنم هر دو 
تیم هنوز به آمادگی 

صددرصدی 
نرسیده‌اند

آن زمان قدرت تاج 
و تیمسار خسروانی 

زیاد بود و بعضی از 
داوران به نفع تاج 

می‌گرفتند. البته 
من نمی‌خواهم به 

تاج توهین کنم و 
آنها رقیب ما بودند 

اما حق را باید 
گفت

روز دربی و داخل 
رختکن که علی آقا 
می‌خواست ارنج را 

اعلام کند خیالم 
از بابت فیکس 

بودن راحت بود. 
اما درعین ناباوری 

در لیست ذخیره‌ها 
قرار گرفتم

سهراب انتظاری مهاجم سابق پرسپولیس که سابقه گلزنی در دربی را هم دارد با 
اطمینان از پیروزی تیم محبوبش صحبت می‌کند. او مثل تمام پیشکسوتان دو 
تیم این بازی را متفاوت با سایر بازی‌های لیگ می‌داند: »تیم ما نسبت به حریف 
سرحال‌تر و آماده‌تر است. آنهایی که سابقه بازی در این مسابقه خاص را دارند 
خیلی خوب می‌دانند که تمام بازی‌های لیگ یک طرف، دربی هم یک طرف. چرا 
که نتیجه این بازی در سرنوشت تیم‌ها تأثیرگذار و بوده و حتی بعضی هواداران 
حاضرند قهرمانی تیم‌شان را فدای دربی کنند.« او درباره حضور تماشاگران دو تیم 
در این بازی می‌گوید: »در تمام دربی‌های دنیا تیم میزبان حدود 90 درصد سکوها 
را به خود اختصاص می‌دهد اما در فوتبال ما این اتفاق 50-50 بوده که به نظرم 
فوق‌العاده است.« انتظاری نتیجه دربی را این طور پیش‌بینی می‌کند: »اوسمار 
ترسو بازی نمی‌کند. البته باید سمت راست تیمش را ترمیم کند. ما اورونوف را 
داریم که فراتر از آسیا بوده و همچنین بیفوما که فوق‌العاده است. اما طلای 24 
عیار پرسپولیس بدون شک محمد عمری بوده که اگر قدر خودش را بداند در 
سطح اول اروپا بازی خواهد کرد. با احترام به تیم رقیب، به نظر من پرسپولیس 
بازی را 3-1 می‌برد.« انتظاری خاطره جالبی از اولین حضورش در دربی دارد: »من 
سال اولی که به پرسپولیس آمدم شرایط بسیار خوبی داشتم و در تمام بازی‌ها 
به میدان می‌رفتم. یک هفته قبل از دربی هم عالی تمرین و استراحت می‌کردم. 
شب‌ها ساعت 10 می‌خوابیدم و در بهترین فرم بدنی قرار داشتم. روز دربی و 
داخل رختکن که علی آقا می‌خواست ارنج را اعام کند خیالم از بابت فیکس 
بودن راحت بود. اما درعین ناباوری در لیست ذخیره‌ها قرار گرفتم. علی آقا 
گفت چون اولین دربی‌ات بوده و تجربه نداری به عنوان بازیکن تعویضی به زمین 
می‌روی. علی آقا درست می‌گفت همین که جو استادیوم را دیدم باور نمی‌کردم. 
دقیقه 30 بود که ناصرخان ابراهیمی گفت برو گرم کن. من بین دو نیمه هم گرم 
کردم که اتفاقی نیفتاد. نیمه دوم علی آقا گفت برو گرم کن. این دفعه مطمئن 
بودم که به زمین می‌روم. خلاصه اینکه دقیقه 87 آمدم لب خط و حالا توپ 
بیرون نمی‌رفت. دقیقه 90رفتم داخل زمین و با بهنام ابوالقاسمپور تعویض 
شدم. اما باور کنید به وسط زمین نرسیده بودم که داور سوت پایان بازی را زد.«

مهدی پاشازاده، مدافع اسبق استقلال در مورد 
دربی 106 گفت: »شرایط دو تیم برابر است و هر دو 
تیم وضعیت خوبی دارند و فکر می‌کنم که این بازی 
با نتیجه مساوی 1-1 به پایان برسد. البته شرایط خوب 
دو تیم در جدول باعث می‌شود تا احتمالاً شاهد بازی 
خوبی از دو تیم باشیم. یکی از عوامل مهم در این 
بازی مدت استراحت تیم‌ها و آسیب‌دیدگی بازیکنان 
است که این به سود استقلال نیست. پرسپولیس 
برای دربی یک هفته زمان داشت در حالی که زمان 
استراحت استقلال 5 روز بود، علاوه بر این تعداد 
مصدومان استقلال بیشتر از حریف است. استقلال 
بازیکن مصدومی دارد به نام منیرالحدادی که غیبت 

او می‌تواند به ضررش باشد.«
او با اشاره به این موضوع که هر تیمی بتواند فشار 
دربی را تحمل کند، برنده می‌شود، بیان داشت: 
»تحمل فشار در دربی سخت است اما اگر تیمی با 
این موضوع کنار بیاید، قطعاً برنده بازی خواهد بود. 
یکی دیگر از مسائل اثرگذار در دربی پیش رو برگزاری 
این بازی در اراک است، این موضوع قطعاً در کیفیت 
دربی اثرگذار است؛ چرا که گنجایش ورزشگاه اراک با 
ورزشگاه آزادی قابل قیاس نیست. یکی از عواملی که 
منجر به بالا رفتن استرس بازیکنان دو تیم می‌شود، 
هواداران هستند که به دلیل برگزاری بازی در اراک 
تنها 12 هزار هوادار می‌توانند بازی را از نزدیک تماشا 
کنند و این فشار را کمتر می‌کند. حضور در این بازی 
بزرگ آن هم در ورزشگاه اراک بسیار سخت‌تر از بازی 

در ورزشگاه آزادی است.«

محمد نوری، پیشکسوت استقلال در خصوص دربی 106 و 
شرایط دو تیم گفت: »این بازی به هیچ وجه قابل پیش‌بینی 
نیست و نمی‌توان به شرایط دو تیم برای حضور در دربی 
اتکا کرد اما استقلال روی کاغذ شرایط بهتری نسبت به 
پرسپولیس دارد که این می‌تواند باعث دلگرمی هواداران 
تیم شود. در بازی‌های اینچنینی کنترل حواشی اهمیت 
زیادی دارد و تیمی که این حواشی را کنترل کند می‌تواند 
در این بازی به نتیجه برسد. علاوه بر این، بازی دربی به 
حوادث روز بازی هم وابسته است و مهم‌ترین موضوع در 
خصوص این بازی تمرکز بازیکنان است. در آستانه دربی 
اخراج عارف آقاسی باعث شد تا تیم دچار استرس شود و 
شرایط روحی بازیکنان تا حدودی به هم بریزد. امیدوارم 

که آقاسی به استقلال برگردد، او بازیکن خوبی است.«
او با اشاره به این موضوع که نگرانی ما از داور بازی است، 
تصریح کرد: »موضوع اصلی که موجب نگرانی استقلال 
می‌شود، داوری است. بارها گفتیم که باشگاه استقلال 
حاضر است که داور خارجی بیاورد و تمام هزینه‌های آن را 
بپردازد اما این اتفاق نیفتاد و وحید کاظمی به عنوان داور 
بازی معرفی شد. اعتقاد باشگاه این است که داور خارجی 
به نفع تیمی سوت نمی‌زند. در بازی قبلی پرسپولیس 
همه دیدند که داور به سود پرسپولیس سوت زد و پنالتی 
تیم حریف را نگرفت، این موضوعات باعث نگرانی‌مان 
می‌شود و اعتقاد داریم که داور بازی را به سود پرسپولیس 
در می‌آورد. از نظر من استقلال با نتیجه 2-0 برنده این 
دیدار می‌شود. امیدوارم که این اتفاق بیفتد و استقلال 
پیروز شود، پیروزی استقلال در این بازی گام بزرگی برای 

رسیدن به قهرمانی است.«

شاهین بیانی، هافبک سابق استقلال در مورد برگزاری دربی 106 
چنین نظری دارد: »موضوع عارف آقاسی و کنار گذاشتن او از 
ترکیب استقلال یکی از موضوعات حاشیه‌ای در آستانه این دیدار 
حساس است. البته آقاسی جزو 3 مدافع خوب لیگ‌مان است که 
می‌توانست در کوران مسابقات مهره تأثیرگذاری باشد. فکر می‌کردم 
که ماجرای آقاسی زودتر از این حل شود و او به استقلال بازگردد. 
مشکل او روحی و روانی است و باشگاه می‌توانست این موضوع را 
مدیریت کند و آقاسی را اخراج نکند. استقلال نسبت به اول فصل 
پیشرفت زیادی داشته و علاوه بر این بازیکنان جوان خوبی در 
استقلال بازی می‌کنند که می‌توان به آنها اطمینان کرد و بازی داد.«
او در ادامه بیان داشت: »هر دو تیم در بهترین شرایط هستند و از نظر 
امتیازی اختلاف زیادی با هم ندارند اما از نظر من استقلال با نتیجه 
2-صفر  پیروز میدان خواهد بود چرا که این تیم با توجه به مهره‌های 
خارجی خوبی که دارد، می‌تواند در دربی برنده باشد. البته غیبت 
منیر الحدادی یکی از اتفاقات بد برای استقلال محسوب می‌شود که 
البته می‌توان بازیکنان دیگری را جایگزین الحدادی کرد. قطعاً تیمی 
که در این دیدار کمتر اشتباه کند، برنده خواهد بود. موضوع دیگری 
که باید به آن اشاره کرد، برگزاری این بازی در اراک است این در حالی 
است که بازی در آزادی چیز دیگری است و برگزاری آن در آزادی باعث 

می‌شد تا هواداران بیشتری بازی را از نزدیک تماشا کنند.«

شاهرخ بیانی، هافبک سابق استقلال در مورد دربی 106 گفت: »هر دو 
تیم وضعیت خوبی دارند و این می‌تواند باعث زیبا شدن دربی شود. 
عاوه بر این هر دو تیم از مربی خارجی بهره می‌برند که هر دو مربی 
طرفدار بازی هجومی هستند. بازیکنان در بازی‌های اینچنینی چندان در 
موقعیت گلزنی قرار نمی‌گیرند و باید از تک موقعیت‌هایی که برای‌شان 
ایجاد می‌شود، استفاده کنند. این بازی 6 امتیازی است و امیدوارم که 
استقلال با برد دربی را به پایان برساند. استقلال در بازی پیشین برخی از 
بازیکنان خود را تغییر داد و نفرات جایگزین عملکرد خوبی داشتند، این 
نشان می‌دهد که دست ساپینتو برای انتخاب ترکیب دربی باز است.«

او بیان داشت: »شرایط پرسپولیس پس از تعویض سرمربی بهتر شده 
و این تیم اخیراً نتایج خوبی کسب کرده است. این تیم بازیکنان 
باتجربه‌ای دارد که سابقه حضور در دربی را دارند؛ این در حالی است که 
برخی از بازیکنان ما برای اولین‌بار در دربی بازی می‌کنند و باید از نظر 
روحی روانی آماده این بازی بزرگ باشند. البته برگزاری دربی در اراک بر 
کیفیت این مسابقه تأثیرگذار خواهد بود، چرا که ورزشگاه اراک نسبت به 
ورزشگاه آزادی گنجایش کمتری دارد و هواداران زیادی نمی‌توانند بازی 
تیم محبوب خود را از نزدیک تماشا کنند. با توجه به جمیع جهات دربی 
106 برنده خواهد داشت و به عنوان یک استقلالی امیدوارم که این تیم 
ج شود چرا که استقلال در صورت برد در این بازی  برنده از زمین خار

می‌تواند فاصله خود را با سایر تیم‌ها در جدول بیشتر کند.«

اردلان آشتیانی مدافع سابق پرسپولیس )همچون پدر مرحومش( و از مدرسان فعلی فوتبال درباره دربی فردا می‌گوید: 
»علیرضا کوشکی و آسانی، دو وینگر استقلال در هفته‌های اخیر فوق‌العاده کار کرده و نقطه قوت این تیم به حساب می‌آیند. 
از طرفی اگرچه با حضور آشورماتوف فضای بین مدافعان این تیم تا حدودی پر شده اما هنوز در این منطقه مشکل دارند. 
همین طور با وجود رزاقی‌نیا همچنان استقلال از داشتن هافبکی که به خط حمله اضافه شده وبه موقع هم برگردد، بی‌بهره 
است.« او درباره پرسپولیس این طور می‌گوید: »کانال سمت راست پرسپولیس پاشنه آشیل این تیم است. اگر دقت کنید 
بیشتر فرصت‌هایی که به حریفان‌شان دادند از سمت راست بوده است. یعقوب براجعه بی‌محابا بازی می‌کند و اوریه هم 
سنش بالا است. البته پیام نیازمند دروازه‌بان پرسپولیس هم که به اعتقاد من بهترین گلر حال حاضر لیگ بوده، نقطه 
قوت قرمزها خواهد بود. من فکر می‌کنم با توجه به کیفیت زمین ضربات ایستگاهی سرنوشت بازی را تعیین می‌کنند.« 
آشتیانی نتیجه دربی را هم پیش‌بینی می‌کند: »امیدوارم در وهله اول بازی زیبایی را ببینیم اما اگرچه پیش‌بینی نتیجه 

فوتبال اصولی و منطقی نیست اما حالا که پرسیده شد به نظر من بازی 1-1 تمام می‌شود.«

پاشازاده: 
شرایط دو تیم 
نشان می‌دهد 
که بازی خوبی 
خواهیم دید

نوری: نگرانی 
استقلال از 
داور بازی 
است

مرتضی فنونی‌زاده مدافع همیشه ثابت پرسپولیس در دهه 60 می‌گوید: »هر دو تیم با دو بازی نه چندان 
دلچسب به مصاف هم می‌روند. پس از سال‌ها تیم‌های اول و دوم جدول دربی را برگزار می‌کنند. 
ضمن اینکه حضور دو سرمربی خارجی تداعی‌کننده حضور آلراجرز و رایکوف در دهه 50 است. امیدوارم 
اگر بازی مساوی شد حداقل مثل دربی پیشکسوتان در کیش 3-3 تمام شود. به نظرم پرسپولیس 
بازی را با 2 گل یا اختاف 2 گل می‌برد.« او با اشاره به غیبت احتمالی دو بازیکن خارجی سرخابی‌ها 
می‌گوید: »باکیچ و منیرالحدادی، دو بازیکن باکیفیت دو تیم که اولین دربی‌شان هم بوده احتمالاً 
حضور نداشته باشند. قطعاً اگر مصدوم نمی‌شدند بازی جذاب‌تر هم می‌شد.« فنونی‌زاده با اشاره 
به سابقه بازی‌هایش مقابل استقلال این طور می‌گوید: »من در 15 تا دربی حضور داشتم و در بیشتر 
بازی‌ها وقتی صفر-صفر به رختکن رفتیم در نیمه دوم بازی باکیفیتی را شاهد بودیم.« فنونی‌زاده درباره 
برگزاری بازی در اراک می‌گوید: »من به شخصه از مسئولان اراکی تشکر می‌کنم اما همین که بازی در 
ورزشگاه آزادی انجام نمی‌شود، جذابیت و حساسیتش کمتر می‌شود. کاش در ورزشگاهی با گنجایش 

بیشتر این بازی برگزار می‌شد.«

فنونی‌زاده: پرسپولیس با 2 گل می‌برد

شاهین بیانی: 
برگزاری بازی 
در آزادی چیز 
دیگری است

شاهرخ بیانی:  
دست ساپینتو  
برای ترکیب 
باز است

آشتیانی: پاشنه آشیل 
دو تیم، عمق دفاع 
استقلال و سمت راست 
پرسپولیس است


